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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 12  APRILE 2011, N. 41 
  

 

 PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

 

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

INDI                      Consigliere segretario Franca Romagnoli 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 

la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 40 del 5 aprile 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 

Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e salutato gli alunni e gli 

insegnanti delle Scuole medie di Orciano e Cantiano, dà la parola, sull'ordine dei lavori, alla 

consigliera Giorgi (sollecita l'iscrizione nel prossimo ordine del giorno della mozione n. 143) ed 
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informa che la Conferenza dei Presidenti dei Gruppi ha deciso l'inversione degli argomenti iscritti: 

dopo le interpellanze e le interrogazioni verranno trattate nell'ordine le mozioni nn. 130 (punto 3), 

78 (punto 6), 40 (punto 11) e 124, 121, 126, 133 (punto 4). Intervengono i consiglieri Bucciarelli, 

Latini (propone di abbinare la mozione n. 140 a quelle di pari oggetto già inserite nell'ordine del 

giorno e di iscrivere d'urgenza la mozione n. 142), Binci (chiede che l'Assessore Canzian, come 

anticipato alla Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, formalizzi la richiesta di rinvio del punto 7, 

relativo ai rigassificatori). 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• INTERPELLANZA N. 14 del consigliere Zaffini "Rilascio Autorizzazione Integrata 
Ambientale (A.I.A.) alla ditta F.lli Rossi fu Alderige sita nel Comune di Fermignano 
(PU)”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interpellante consigliere Zaffini. 

• INTERPELLANZA N. 16 del consigliere Binci “Pagamento delle visite fiscali disposte 
dalle scuole". 

Illustra il consigliere Binci. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interpellante consigliere Binci. 

• INTERPELLANZA N. 20 del consigliere Binci "Riordino dei punti nascita”. 

Illustra il consigliere Binci. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interpellante consigliere Binci. 
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• INTERROGAZIONE N. 303 del consigliere Silvetti “Verifica danni ambientali sede 
Croce Italia Marche Fermignano”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti. 

• INTERROGAZIONE N. 205 del consigliere Marinelli “Problematiche concernenti gli 
interventi realizzati dalla Regione Marche a protezione del litorale civitanovese a nord 
del fosso Caronte”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 284 della consigliera Giorgi “Situazione Pronto soccorso 
Civitanova Marche”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliera Giorgi. 

• INTERROGAZIONE N. 236 dei consiglieri Marinelli, Massi “CUP (Centro unico 
prenotazione regionale): esiti della sperimentazione effettuata con le farmacie nella 
Zona territoriale ASUR 12 di San Benedetto del Tronto”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 185 dei consiglieri Zinni, Massi, Marinelli “Regione Marche - 
Lehman Brothers procedura di vendita a credito”. 

Risponde l'Assessore Marcolini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Replica l'interrogante consigliere Zinni. 
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Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al consigliere Trenta, prosegue la 

trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 296 dei consiglieri Marinelli, Massi  “Sistema fieristico 
regionale”. 

Risponde l'Assessore Canzian. 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 193 dei consiglieri Bucciarelli, Binci “Scoperture di posti 
riservati alle categorie protette negli enti e amministrazioni pubbliche”. 

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interrogante consigliere Binci. 

Il Presidente passa alla trattazione del nuovo punto iscritto all'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 30 

del R.I., che reca: 

• COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE in merito al "Piano accoglienza 
profughi"; 

• MOZIONE N. 142 del consigliere Latini "Piano di accoglienza per i profughi"; 

• INTERROGAZIONE N. 339 del consigliere Latini "Centro di accoglienza emigrati". 

Il Presidente dà la parola, per le comunicazioni, all'Assessore Marconi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Intervengono i consiglieri Zaffini, Marangoni, Trenta, Latini, Ortenzi, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Binci. 

E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli. 
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Conclusa la discussione, il Presidente sospende la trattazione dell'argomento per consentire la 

presentazione di una risoluzione, passa, quindi, all'esame del punto iscritto all'ordine del giorno che 

reca: 

•••• MOZIONE N. 40 del consigliere Silvetti "Sospensione studi di settore per il comprensorio 
di Fabriano”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, al consigliere 

Silvetti. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione con il relativo emendamento 
a firma del consigliere Silvetti. L’Assemblea legislativa approva la mozione n. 40, emendata,  
allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente riprende la trattazione del punto riguardante il Piano di accoglienza profughi e  

comunica che in merito all'argomento trattato è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta 
di risoluzione a firma dei consiglieri Latini, Giorgi, Ricci, Malaspina e la pone in votazione.  
L’Assemblea legislativa approva la proposta di risoluzione, allegata al presente processo 

verbale.  

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,25. 

 

 

   IL PRESIDENTE 

   Vittoriano Solazzi     

           IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

   Franca Romagnoli 


